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МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ 

Газ

∞.Тарифи на газ, тепло та електроенергію до кінця 
опалювального сезону зростати не будуть, заявив 
прем’єр-міністр України Денис Шмигаль. 

∞ Очільник уряду Молдови Дорін Речан пропонує ввести 
надзвичайний стан в енергетичному секторі з 16 грудня. 
Все через те, що країна належним чином не підготувалася 
до зими. Через це вже звільнено профільного міністра, 
також піти у відставки закликали керівника Energocom 
Віктора Бинзаря, якого звинувачують в неналежному 
управлінні закупівлями газу, та члена наглядової ради 
Moldovagaz Серджіу Тофілата, який нібито блокував вигідні 
закупівлі ресурсу. Відповідаючи на запитання журналістів, 
що означає рішення про надзвичайний стан, Дорін Речан 
заявив, що існує ризик часткового, якщо не повного, 
припинення постачання електроенергії, а також інших 
видів енергії, і що влада повинна мати інструменти для 
прийняття таких рішень, як обмеження експорту. 

∞.З 1 грудня Азербайджан розпочав поставки газу 
найбільшій енергокомпанії Словаччини – SPP. Це 
відбувається в рамках короткострокового пілотного 
контракту. Словаччина стала 12-тою країною, яка отримує 
азербайджанський газ. Ресурс також надходить до 
Туреччини, Грузії, Італії, Греції, Болгарії, Румунії, Угорщини, 
Сербії, Словенії, Хорватії та Північної Македонії.

Нафта і нафтопродукти

∞.ОПЕК+ відкладає підвищення видобутку нафти до квітня 
2025-го. Таким чином вони хочуть стабілізувати ринок та 
досягти оптимального балансу між попитом і пропозицією. 
Аналітики зазначають, що зараз вся увага нафтового ринку 
буде зосереджена до дій новообраного президента США, 
який може запровадити нові санкції проти Ірану та 
підвищити тарифи на товари з Китаю. 

∞.Saudi Aramco, нафтосервісна SLB та найбільша у світі 
компанія з виробництва промислових газів Linde підписали 
угоду про будівництво хабу з уловлювання та зберігання 
вуглецю. Проєкт реалізовуватиметься у Саудівській Аравії. 
Перша фаза будівництва буде завершена у 2027 році. 
Jubail CCS вловлюватиме й зберігатиме 
9 млн т СО2 щорічно. Проєкт стане головним 
для планів Aramco використовувати велику 
кількість газу з її найбільшого родовища 
Jafurah для виробництва «блакитного» 
водню та аміаку. 

За кілька днів до масованих обстрілів енергетики 
здійснюється потужна кібератака на багато об'єктів 
енергетичного сектора. Тоді ми знаємо, що за 
один-два дні буде обстріл. Це свідчить про те, що 
ворог діє системно, поєднуючи фізичний і 
цифровий вплив.

рф активно користується всіма методами 
поширення дезінформації, спрямованої на 
формування паніки серед населення, застосовує 
інформаційно-психологічні маніпуляції та 
пропаганду щодо стану енергетики.
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Роман Андарак,
заступник міністра енергетики 
з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації

Опалювальний сезон 2024/2025: Європа 
готується до зростання цін на газ

Європейські промислові підприємства вже почали 
стикатися з труднощами й готуються до нового шоку через 
зростання вартості газу найближчої зими, пише Reuters. 
Занепокоєння викликане збільшенням попиту, посиленням 
конкуренції з Азією за скраплений природний газ та 
ризиком зменшення російських поставок. 

Видання, посилаючись на дані Bernstein повідомляє, що за 
останні чотири роки в Європі закрито десятки заводів та 
втрачено майже мільйон робочих місць. Головною 
причиною називають високі ціни на енергоносії. Через це , 
приміром, промисловість у Франції взимку планує 
працювати на 70-80% своєї потужності, а деякі німецькі 
компанії розглядають можливість переїзду за кордон.

Станом на 1 грудня, за даними Gas Infrastructure Europe, 
європейські ПСГ були заповнені на 85%, що є найнижчим 
показником на цю дату з початку повномасштабного 
вторгнення рф в Україну. Для прикладу, торік у підземних 
газосховищах ЄС було 95% ресурсу, у 2022-му – 92%. За 
підрахунками провайдера даних LSEG, з 1 жовтня і до кінця 
листопада сукупні запаси газу в Німеччині, Нідерландах, 
Бельгії та Франції скоротилися на 11%.

Загалом цьогоріч ціни на природний газ в Азії, Європі та 
Північній Америці збільшилися приблизно на 30-50%. 
Аналітики прогнозують, що вони зростатимуть й надалі. 
Цілком можливо, що у 2025-му вартість газу в ЄС може 
піднятися до 70 євро/МВт-г ($778 за 1 000 м3).

росія знайшла лазівки від санкцій

Очільник кремля скасував зобов'язання для покупців 
газу з рф платити лише через газпромбанк, проти якого 
США у листопаді запровадили санкції. Про це 
повідомляє російська служба «Радіо Свобода».

Оновлений указ передбачає два шляхи взаєморозрахунків. 
Йдеться про платежі в рублях, але які можуть надходити від 
третіх осіб, тобто посередників. Крім того, зобов'язання 
компаній щодо оплати газу можуть припинитися 
«повністю або частково шляхом зарахування зустрічних 
вимог російського постачальника до іноземного покупця» 
з ініціативи самого постачальника. Це може здійснюватися  
безготівково чи шляхом погашення рівних сум взаємних 
платіжних зобов'язань.
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